MoOnpotika

I'” Anpotikov

"Epya Avapop@otikng ASloAdynong

Evomra 3

Moripa IHoAhomrhooraopov



X1ov o KAt mivaka mapovcstdlovtal ot Agikteg Emruyiog kow Endpkelog mov avtiotoryodv

otnv Evotmra 3.

Agikteg Emroyiog

Agikteg Enapkerag

O1 podntég kot o1 paBnpieg va eivar oe Oéon
va:

O/H
OPaoTNPLOTNTES, OTE Ol UOONTES KOl Ol
noOnpieg vo, eivou ae Géon vou:

EKTOLOEVTIKOG QVOTTOOOEL

AwsOnromoinon apOpdv péypr to 1000

TpoPAnpoTa:

(0) 10 €éva ®©C OVOETEPO OTOWKEID TOL
TOAAOTAQGLOGLOV

(B) t0 undév wg to amoppoeNTiKd GTOLYKEID
TOV TOALOTTAOGIOGILOV

(y) mv ovtipgetafetikn  WO0mMTO  TOL
TOAAOTAQGLOGLLOV
(0) ™V TpocETAPIOTIK WOTNTA NG

TPOGHECTG KOl TOL TOALUTAACIUGLLOV
() v empepoTiky  WOTNTA
TOAALOTAQGIOGHOD G TTPOG TNV TPOcheon
KOl TNV 0QOipEST).

T0V

6.(Ap2.11) Avamopiotobv  koatoaotdoels | 6.2 Avamopiotodv KOTOOTAGELS

TPOcHEOTG, QPAIPESTG, TOALUTAOGIOGLOV, | TOAAUTAOGIOGLOV.

TELELOG Kot ateLOVG dwipeong,

YPNOWOTOIOVTAG  VAMKO  Om®G  KVPoLg

Dienes, gikdvec, epappoyidto Kot cOUPoAa.

7.(Ap2.12) Katavoodv v mpomaideio tov | 7.1 Extedodv pe  evyépela  mpalelg

TOAAMOTAQGIOGHOD KoL Tr  Olaipeon ®¢ | TOAAATANGIOC OV Kol dwaipeong

avtioTpoen TPAEN TOV TOALATANGIOGHLOV. povoynolwv  aplBuov  péxpt 1o 100,
a&lomoumvTog 10 YEYOVOG ot
TOAMOTAQGCIOGUOC kot dwipeon  eival
avTioTPOPEG TPAEELS.

9.(Ap2.14) Xpnowomoovv ce mpaéelg kot | 9.1 Ynohoyilouov  pe  evyépela 1O

amoTEAEG U TPAEEMV TOAAATANGLOGHOD KoL
dwipeong apBumv péxpt to 100 (potifa
noAlamAacloGHoL ontd o 1 péxprto 11).

13.(Ap2.9) Avayvopilovuv kot ovopdovv
TOVG Opovs: GBpotsa, dPopd, YVOUEVO,
TNAIKO, HEWMTEOS, OQUPETENS, TPOGHETENG,
JLopEéng, SlpeTéNC,
TOPAYOVTOG.

VITOAOITTO,

13.1  Avayvopilovv Kot vo ¥pnoLHomotovV
opBd ToVg OpoVLE TAPAYOVTOS, YVOUEVO,
mAiKo Kot vVTOAOTO.

15.(Ap2.17) Awrtvndvovv Kol ETAVOVV
npoPAnuata  Sadikaciog Kol AEKTIKA
TpoPANpaTe  pE TEPIGGOTEPES amO  pia
TPAEELG Kot EAEYYOLV TN AOYIKOTNTO NG
AmAVTINGNG TOVG.

15.1 Emlvovv Aektikd mpoPAnpato piog
N V0 TpdEemV (EKTEADVTOG VTTOAOYICUOVE 1)
YPNOLOTOIOVTAG KOTAAANAN  pHoOMUOTIKY
wpdTao™).




OEMA: Morifa [loirlamhacraopo? 2, 5, 10

MAOHMATIKEX IKANOTHTEX

ATAAIKAXTIKH EITAPKEIA

Tevika, yopoxtypiotird,

1. Epunveio amAdv avomapacstdoemy TV EVVOLOY TOV TOAAATANGIOC OV KO THG OaipESNG
T.X., opoadomoinon, didtaln, eupadov

2. YToAOYIGHOG TOV OMOTELECUATOG GE TOAAATANGLUG OGS Kol SIPEGELS aplOUdY PEYPL TO
100 — ypnon oaming pobnuotikng opoloyiag (mapdyovtog, YOUEVO, TOAAATAAGLO,
dtpétng, dlonpetéog, TAiko)

3. Emihvon oaml®dv AeKTIKOV TPOPANUATOV TOAAATANGLOGTIKNG doufg (opadomoinon,
eupadov, pepiopds, HETPNOT, TOAAATANGIOCTIKY CUYKPLON) € OlKelo TAaiclo 6ToL omoia
OAeg Ol OYeTIKEG TANpoopieg mov ypeldlovtal ywoo TNV EMIALGN TOV TPOPANUATOG
Topovctdlovrol

ENNOIOAOI'TKH KATANOHXH

Tevika, yopoxtypiotird,

1. Avomopdotoon HOOMUOTIKGOV KOTOOTAGE®Y TOAAATANGLOGUOD Kol dwipeong pe
SPOPETIKOVS TPOTOVG

2. Awovvoeon Tov TOAAOTANGLOCUOD Kot NG Olaipeong o¢ oavtiotpopeg mpdels,
dtaovvdeon HOTIPWV TOALATAACIAGILOV (T.X., TO YIVOUEVA GTO HOTIBO TOAAATAAGLOGLOD TOV
10 etvon dSurhdoio amd o avticTotyo YvOueVa 6TO HOTIBO TOAAATAAGLOGLOD TOV 5)

3. Emilvon mpoPfAnudtov mov omoutodv S1060VIEST) EVVOLDV/TANPOPOPIDV, GEIPLOKEG
OTOQAGCEL KoL OovATTLEN CUVTOU®V ENeENYNOE®Y Kol TEPILOUPAVOLY  KOTOCTAGELG
TOAALOTAQGLOGLOV Kot d10ipeEcNS

MAOHMATIKOX XYAAOTI'TEMOX

Teviko, yopoxrypiotiro,

1. Emihivon ovvBetwv mpoPAnudtwv, to omoio mepthappdvovv meploptopods M
TOTOOT) VITOOEGEDV CYETIKA e TOAAATAAGIO KO SLOPETES aplOp®V

2. T'evikevon pe Paomn depeLVNGELS TOV APOPOVV WOLOTNTEG TOL TOALUTAACIAGLOV KOl TNG
dwaipeong




EPT'A ATAMOPOQTIKHYE AZEIOAOI'HXHX
MOTIBA ITOAAATIAAXTIAYXMOY 2,5, 10

L. Awdwkaotikn Endpkera

1. Na ypdyelg o pafnuatiky Tpdtact ToAAATAAGIOGHOD Yo KAOE eucoVa.

(o)
®)
) : :
L EIEIEIES
()




2. Na avtiototyioelg T pHodnUaTIKEG TPOTAGELS TOL £XOVV TO 1010 YIVOUEVO.

4 N
2X6

\_ J

4 N
3X5

\_ J
10 X 2

g J
4 x5

3. No copuminpdcelg 10 YIvOUEVO.

(o)

3x2=

8x2=

5X2=

1x2=

10x 2=

6X2=

2X2=

7X2=

4x2=

99X 2=

B

5% 3

2% 10

6 X2

5% 4

1x5=

6Xx5=

2x5=

10x5 =

8x5=

3x5=

7X5=

4x5=

9x5=

5X5=

()

10 x 10 =

3x10=

7x10 =

9x10=

5x10 =

2x10=

6x10 =

8x10 =

1x10 =

4x10=




4. No coumAnpooelg o TAiko.

(@)

8+2= 10+-2 = 18 +2 = 14 -2 =
)

15+5 = 35+5= 45 +5 = 50+5=
)

20+10 = 30+10 = 70 =10 = 90 + 10 =

5. (o) Na BdéAelg og kOKAo TOVG aptBos mov eivon worhamAidora Tov 5.

15 22 20 31 45 30 55

(B) Na Béderg og kOKAO TOVG 0p1BOHS OV £ivon ToOrAAaTAGGLA TOV 2.

OOk Kk

(v) Na Balreig og KOKAO TOVG aptBpovg oL gival Tollamidora Tov 10.

ARk




6. No emAvoelc ta TpoPfAnpara.

(o) H Aavém Ba evowcidoet éva modniato. To modnAato evorkidleTon
poc €2 v opoa. [Toca Ba TAnpmdacet, av Ba To evorkidoet yio 4 dpeg;

MoOnpatikn Tpdtaon:

Amndvtnon:

(B) Ta 20 péin evodg yopevtikov opidov Ba ywpiotovv oe 5 ioeg opddec. \ D
[Toca péAn Ba vdpyovv oty kébe opdda;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:

(v) O Kootag képotoe 10 Babuovg oe Evav Sloy®oVIGHO YVOGE®V. - )
H Xapd xépdice mevtamidoiovg Pobupods. I[locovg Pabpovg 0

Képoloe 1 Xapd; » -~ ’
MoOnpatikn Tpdtoon: t 1_‘
Amndvtnon:

(0) Xe o oyxoln Loypagiknig o podnuata yivovtol 6e opddeg Tov 5
ooy, [loca modd mapakorovbovv padnuate {oypaekng, ov
oyNUaticTNKoV 7 OUAOEG;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:




I1. Evvoloroyikn Katavonon

1. No courAnpocels Tig LadnUATIKEG TPOTAGELS.

2x =10 6x =30 _ X5=20 _ x8=16

2. No GuUTANPOGELS, YPNOYLOTOIMVTAS TO COUPOAN <, >N =.

(@) 6x2 24242+2+2+2
B) 6x10 10 + 10 + 10 + 10
(yy 3x5 5+5+5+5+5
6 7x2 747

3. No BdéAeig oe KOKAO TIG KAPTES OV £YOLV TO 1010 AMOTEAESUO PE TN HOOMUOTIKY
npoTOo 6 X 5 =

(a)£(5><5)+6 } (B)[(5x5)+5 }

(V)[ 25+5 } (6)£(6><6)+5 }




4. No ypnopormomoetg Tovg aptdpodc 7, 5 kot 35, yo va sopminphoeig Tig mo kéto
LM LLOTIKES TPOTAGELG.

5. No ¥pnoYoTomCELS TIG KAPTES, Y10 VO KOTOGKEVAGELS OGO TO OLVATOV TEPIGGATEPES
LLOONULOTIKES TPOTAGELS TOAAUTAAGLOGLOV Kol S10PEST|G.

=@ EE)

6. No copuminpdocelg.

(a) Av (B) Av
6 Xx5=230 5 x5=25
to0tE To0tE
6 X10 = 5 %x10 =
(v) (8)
Av Av
4 x10 =40 7%x10=170
T0tE TotE
4%x5= 7 X5 =




7. No emAbvoelg ta TpofAnpara.

(a) O T'ibvvng tomoBénoe 30 pmiokdTo GE GLOKEVAGIEG TOV 1)
kafepd yopder 5 pmokdta. Ildinoe kdbe cvokevacio mpog €2.
[Toca yprnata eloénpate;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amdvtnon:

(B) O ZapPoag aydpace 4 cuokevacies pe YpoUATIGTE LoAvPla Tpog €10
v KaBgpd kot 2 teTpddio Tpog €5 1o kabéva. [loca mApwse Guvorlkd;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:

8. O T'dvvng dpyoe va tomobetel mAaxdkio otn Pepdvia tov, OTw®G
oatveton o katw. [16cec oelpég Bo cupumAnpdcet, av OAa To TAUKAKLL

mov Ba ToroBeoet sivan 45; 1“

9. Na ypayeic éva mpdPAnpa mov va emAveTal pe ™ padnuatikn tpdtacn 18 =+ 2.




1. MoOnpotikog Zviroyiopog

I. H Xpiotiva £Baie 6Tov KOvpmapd g KEPLOTO TOV 2 GEVT, TOV 5 GEVT Kol TOV
10 oevt. Zuvolkd éRale 5 képuata. [Towa eivor n cuvorikn aio TV ¥PNUATOV GTOV
Kovumapd g Xprotivag;, Na Ppeig Tpelg SlopopeTIKES TEPIMTMOGELC.

2. Y éva kouti vdpyovv 60 Tpdctvol kot pumrie kOPot. Ot Tpdsvol kvfot gival
eVTOTAGo1ot ard Tovg umAe. [1dcot mpdotvor umie kot OGOt prke KHPot vdpyovV GTo
KOVTi;

11



OEMA: Mortifo [lorhomiaocroocpov Tov 4

MAOHMATIKEX IKANOTHTEX

ATAAIKAXTIKH EIMTAPKEIA
Tevika, yopoxtypiotird,

1. Epunveio amAdv avomapacstdoemy TV EVVOLDY TOV TOAAATANGIOC OV KOt TNG OaipESNG
T.X., opoadomoinon, didtaln, eupadov

2. YToAOYIGHOG TOV OMOTELECUATOG GE TOAAATANGLUG OGS Kol SIPEGELS aplOUdY PEYPL TO
100 — ypnon oaming pobnuotikng opoloyiag (mapdyovtog, YOUEVO, TOAAATAAGLO,
dtpétng, dlonpetéog, TAiko)

3. Emihvon aml®dv AeKTIKOV TPOPANUATOV TOAAATANGLOGTIKNG doung (opadomoinon,
eupadov, pepiopds, HETPNOT, TOAAATANGIOCTIKY CUYKPLON) € OlKelo TAaiclo 6ToL omoia
OAeg Ol OYeTIKEG TANpoopieg mov ypeldlovtal ywoo TNV EMIALGN TOV TPOPANUATOG

Topovctdlovrol

ENNOIOAOTI'TKH KATANOHXH
Tevika, yopoxtypiotird,

1. Avomopdotoon HOOMUOTIKGOV KOTOOTAGE®Y TOAAATANGLOGUOD Kol dwipeong pe
SPOPETIKOVS TPOTOVG

2. Awovvoeon Tov TOAAOTANGLOCUOD Kot NG Olaipeong o¢ oavtiotpopeg mpdels,
dtaovvdeon HOTIPWV TOALATAAGIAGILOV (T.X., TO YIVOUEVA GTO HOTIBO TOAAATAAGLOGLOD TOV
4 givon oumAdiotla amd To ovVTIGTOLY O YIVOUEVO GTO HOTIBO TOALUTAAGIAGIOD TOV 2)

3. Emilvon mpoPfAnudtov mov omoutodv S1060VIEST) EVVOLDV/TANPOPOPIDV, GEIPLOKEG
OTOQAGCEL KoL OovATTLEN CUVTOU®V ENeENYNOE®Y Kol TEPILOUPAVOLY  KOTOCTAGELG
TOAALOTAQGLOGLOV Kot d10ipeEcNS

MAOHMATIKOX XYAAOI'TEMOX

Teviko, yopoxrypiotiro,

1. Emihivon ovvBetwv mpoPAnudtwv, to omoio mepthappdvovv meploptopods M
TOTOOT) VITOOEGEDV CYETIKA e TOAAATAAGIO KO SLOPETES aplOp®V

2. T'evikevon pe Paomn depeLVNGELS TOV APOPOVV WOLOTNTEG TOL TOALUTAACIAGLOV KOl TNG
dwaipeong

12



EPT'A ATAMOPOQTIKHE AZEIOAOI'HXHX
MOTIBO TOAAAITAAXIAXMOY TOY 4

L. Awdwkaotikn Endpkera

1. Na avtiotoryicelg v kb podnpoatikny TpodTacn pe v KatdAAnAn ovoropdotoot).

e (1Tl

e 5555 55 4

________________________

-

2. No GUUTANPOGELS TO YIVOUEVO.

(o) B)
8x2=__ 4x4=__
3x2=_____ O9x4=___
1x2=__ 1x4=_
9x2=__ 7x4=___
4x2=___ 3x4=___
7x2=___ 6x4=__
10x2=__ 10x4=__
6x2=__ 2x4=__
2x2=___ 8x4=__
5x2=____ Ex4=___

13



3. No cuumAnp®dcels To TnAiKo.

12 +4 = 32+4= 284 = 20+4 =

4. Noa emAvoelg ta TpofAnparo.

/ () H Aavan yéuoe 4 doyeia pe Adot. Kabe doyeio yopovoe 8 L Aadt. [1déca Aitpa Adot
TomofEtnoe GUVOAIKA 1| Aavan ota doyeia;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:
N ZB

/ (B) Ta mod1d oty T4EN TOL AVIGOVN YOPIGTNKAV GE 6 OULAJES, Y10 VO KAVOLV L0 OOOTKT
epyaocia. I[I6ca Ntav o wadid oty TaEN T0V Avidvn, av g Kabe opdoa vanpyoav 4 ool

MoaOnpotikn TpodTaon: M ‘,Q
Amndvtnon: F‘ e

K(y) H Oéug 6a Paret oe éva dhpmovp 32 potoypaeiss. Xe kdbe celida tomobetodvtan 4
eotoypapiec. [Toceg oelideg Tov dApumovp Ba yepioer n Oug;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:

/

() Téooepa avtokvntdxia €xovv 12 tpoyovc. ITdcovg Tpoyols £xet éva avToKVNTAKL,

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:

.

14



I1. Evvoworoyukn Katavonon

1. Noa ypopoticels to ToALomTAGc TOV 4 GTOV TivaKa aplOpU®Y.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10
111213 | 14 | 15|16 | 17| 18 | 19 | 20
21 | 22|23 |24 |25 |26 |27 |28 |29 30
31 | 32 133 |34 |35 |36 | 37| 38|39 |40

[Towa potifa mwapatnpeis;

2. Na Baielg og KOKAO TO KOUUTIE GE TETPASES KOl VO GUUTANPMGELS TIG HLOOMNUOTIKEG

TPOTAGELS.

X

3. No copuminpdcels T1g LoONUATIKES TPOTAGELS.

(o)

4x___ =40 _ x4=28 ____x5b=20
(B)

32+__ =4 _ +4=2 40+_ =4
4. Na courAnpocelc, ®ote va etvar opn 1 kabe oyxéon.
@ig>_ x4 Peec x4 D<o x4

15



5. No onueidoelg v ota TPOPARUOTO TOV GVTIGTOLOVV OTN HAONUATIKY TpOTACT

12+4=[_].

H Mapio éyer 12 xapopéres. ‘Edowoe 4
KOPOPEAEG OTOV  OOEAPO  TNG.

KOPOPELES TNG EUEVAY;

"Eva tpevdxt pmopet va petapepet 4 dropa.

[16cec [T6ca tpevaxkio Ba ypelactodv, Yoo va
petapépouvv 12 dropa;

]

H ®avn éxet 12 poAdpio. Oa to popdocet
ota ioa o116 4 eideg g [1oca poivfia Ba

mépel To KGBe Kopitot;

]

]

O\a ta pmokdTa wov £xet o [apyoc;

O TNopyog €xer 12 xovtd pe PmioKoOTO.
Kdabe xovti éyer 4 pmokorta. [Moca sivor

]

6. IIévte maudd mailovv €va maryviol. Piyvouv v pumdro oe xovPadeg. Kepdilovv 4
Babpovg yia kdbe pmddo Tov pnaivel oe Evov Kovfd.
No cupUTANPOGELS TOV Tivaka YPAPOVTOS o KOTAAANAN pafnuatiky) TpdTac, yio vo
VIOAOYIoELG TOGOVS KOVPAdES TETVYE TO KAOE TTOondi.

Ap1Opdg Kovfadmv mov
‘Ovopa mwaro100 Yvuvoiki) BaBpoiroyia PTRKE N prdia
Aéonm 16
Koatepiva 28
Téaoog 12
Aviovng 32
Aopa 8

16



HI. Moednpotikog Zvriioyiopog

1. Na ypayelg 000 HoOMUOTIKEG TPOTACELS TOALUTAACIAGIOD TTOV VO €YOLV TO 1010

amoTéAEoHO (e TN podnuatikn tpdtaon 2 + 2 + 2 + 2 + 4 = |:|
Noa eneénynoeic.

() | 2+2+2+2+4= X

B) 2+2+2+2+4= X

2. Noa vToAoyicelg T0 UNKOG TNG UTAE Kot TG KOKKIVNG KOPOEANS, av 1) KOKKIVI KOpOEA
EXEL TETPATAGGIO UNKOG OO TNV UTAE.

A

v

20 cm

17



OEMA: Morifa Iloiramhacraopod 3, 6, 9

MAOHMATIKEX IKANOTHTEX

ATAAIKAXTIKH EIMTAPKEIA
Tevika, yopoxtypiotird,

1. Epunveio amAdv avomapacstdoemy TV EVVOLDY TOV TOAAATANGIOC OV KOt TNG OaipESNG
T.X., opoadomoinon, didtaln, eupadov

2. YToAOYIGHOG TOV OMOTELECUATOG GE TOAAATANGLUG OGS Kol SIPEGELS aplOUdY PEYPL TO
100 — ypnon oaming pobnuotikng opoloyiag (mapdyovtog, YOUEVO, TOAAATAAGLO,
dtpétng, dlonpetéog, TAiko)

3. Emihvon aml®dv AeKTIKOV TPOPANUATOV TOAAATANGLOGTIKNG doung (opadomoinon,
eupadov, pepiopds, HETPNOT, TOAAATANGIOCTIKY CUYKPLON) € OlKelo TAaiclo 6ToL omoia
OAeg Ol OYeTIKEG TANpoopieg mov ypeldlovtal ywoo TNV EMIALGN TOV TPOPANUATOG

Topovctdlovrol

ENNOIOAOTI'TKH KATANOHXH
Tevika, yopoxtypiotird,

1. Avomopdotoon HOOMUOTIKGOV KOTOOTAGE®Y TOAAATANGLOGUOD Kol dwipeong pe
SPOPETIKOVS TPOTOVG

2. Awovvoeon Tov TOAAOTANGLOCUOD Kot NG Olaipeong o¢ oavtiotpopeg mpdels,
dtaovvdeon HOTIPWV TOALATAAGIAGILOV (T.X., TO YIVOUEVA GTO HOTIBO TOAAATAAGLOGLOD TOV
4 givon oumAdiotla amd To ovVTIGTOLY O YIVOUEVO GTO HOTIBO TOALUTAAGIAGIOD TOV 2)

3. Emilvon mpoPfAnudtov mov omoutodv S1060VIEST) EVVOLDV/TANPOPOPIDV, GEIPLOKEG
OTOQAGCEL KoL OovATTLEN CUVTOU®V ENeENYNOE®Y Kol TEPILOUPAVOLY  KOTOCTAGELG
TOAALOTAQGLOGLOV Kot d10ipeEcNS

MAOHMATIKOX XYAAOI'TEMOX

Teviko, yopoxrypiotiro,

1. Emihivon ovvBetwv mpoPAnudtwv, to omoio mepthappdvovv meploptopods M
TOTOOT) VITOOEGEDV CYETIKA e TOAAATAAGIO KO SLOPETES aplOp®V

2. T'evikevon pe Paomn depeLVNGELS TOV APOPOVV WOLOTNTEG TOL TOALUTAACIAGLOV KOl TNG
dwaipeong

18



EPT'A ATAMOPOQTIKHY AZIOAOI'HEHX
MOTIBA ITOAAAITAAXIAXMOY 3, 6,9

L. Awdwkaotikn Endpkera

1. No cuUTANPOGELS TO YIVOUEVO.
(o) B) (1)
3Xx3=___ 10x6=___ 2xXx9=___
10x3=__ 1x6=__ 100x9=__
6xXx3=__ 5x6=__ 5x9=__
2x3=___ 2x6=__ 1x9=___
4x3=__ 9x6=__ 9x9=__
9%x3=__ 4x6=___ 4x9=___
5x3=___ 8x6=__ 7xXx9=___
8x3=__ 3x6=__ 3x9=__
1%x3=__ 7X6=___ 8x9=__
7xX3=__ 6XxXx6=__ 6x9=__

2. Na gmAvoelg ta TpofAnparo.

@) H Mapiva ayopoce 3 cakovreg tpoen| Yo yates. Kébe xovaépPa otoiyile €6. I1oca \
TANPOCE GLVOAIKA 1| Mapiva;

MoOnpatikn Tpdtaon:

Amndvtnon:

o

(B) Ta 42 wondid g TaENG Tov Anuntpn entokéPOnkay pio mvakodnkn. oty Eevaynon,
T TOdLAL YwpiotnKav g opdoeg Tov 6. [16ceg opddec oynudticoy;

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amndvtnon:
N

(y) O Xapng vmordyioe 0TI 611 didpkeLla pog pépag kopdton 9 mpeg. Ioceg dpeg cuvolikd
KOWdTon Kotd tn dtdpkela piog efSopdog;

MoOnpatikn Tpdtaon:

Amdvtnon:

o




I1. Evvowohoyikn kotavonon

1. No copuminpdocelg TIg LoONUATIKES TPOTAGELS.

~
5x___ =15

J

N
_X6=24

J

( )
54+~ _ =6

. J

e ™
__ +3=4

\. J

N

6x___ =18 O9x___ =27
J
N

. x3=21 _ x9=72
J
) (

42 - @ =7 30-_ =10
J .
A\ e

__=+=9=5 _______+b6=6
J -

2. To ywouevo tov 6 X 3 givor peyodvtepo amod to yvopevo tov 5 X 3. [1dco mo peydho
etvat; Na Bareig og khkdo v opOn andvinon.

(o) 1

B3

()3 (6) 6

3. Noa BdAelg og KOKAO TIGC LOONUOTIKEG TPOTACELS TTOL OVTIGTOLYOVV GTNV EIKOVOL.

-~

18+3 =6

3xXx18=6

AT o T

18=6X%X3

3+6=18

3=18+6

3X6=18

20




4. No cuuUTANpOGELS TIG LAONUATIKEG TPOTAGELS e PACT TNV EIKOVAL.

X

X =
5. No copuminpdoeig.
(a) Av (B) Av
4 x3 =12 7 x 3=21
tote tote
4 X6 = 7 X6=
4 X9 = 7 X9 =
(v) (8)
Av Av
8 X6 =48 5X9 =45
tote tote
8x3= 5%x3=
8 X9 = 5 X6=

6. No copuminpoocelc, dote vo etvar opn 1 kabe oxéon.

@lo7> x5 Plagstox_ | P 20>8x_

7. O Z140n¢ katookevace PBpoyoie. Elye otn 61d0eon tov 54 metpddwo. Ze kdbe
Bpaydh tomobétmoe 6 metpadw. [loAnce kdbe PpoayoA mpog €3 10 éva. Ildca

XPNHOTO EGETPOEE; I GO G“ QO G“ G‘" ——

MoOnpatikn Tpdtoon:

Amdvtnon:
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HI. MoeOnpatikog Zviroyiopnog

Zréptopot dvo apBpots. To abpocud
Tovg eivan ico pe 17 kol o yvopevo
Tovg givan o pe 72.

Opéong

[Totot eivar o1 apBpol mov oképtetar o Opéotng;

2. No onpeihoetc \ oty KatdAAAn GTHAT TOL TIVAKO KoL VO, ATIOAOYRGELS TNV
amdvInGt) Gov.

OPOO | AAOGOX AITIOAOTHXH

6X7<6+6+6+6+6+6+6

7X6<7%X3+7x%X3

2x3+3>5x%x3
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